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MATEMATICA

o Vocé recebeu este caderno contendo 4 questdes discursivas. Confira seus
dados impressos na capa deste caderno.

« Quando for permitido abrir o caderno, verifique se estd completo ou se
apresenta imperfeicées. Caso haja algum problema, informe ao fiscal da sala.

o Assine apenas no local indicado na capa; qualquer identificacdo ou marca
feita pelo candidato no corpo deste caderno, que possa permitir sua
identificacdo, acarretara a atribuicdo de nota zero a prova.

o Redija as respostas com caneta de tinta azul ou preta. Os rascunhos nédo
serdo considerados na correcdo. A ilegibilidade da letra acarretara prejuizo
a nota do candidato.

o A duracdo da prova de Matematica é de 2 horas, ja incluido o tempo para
a transcrigao das respostas.

« S6 sera permitida a saida definitiva da sala e do prédio apés transcorridos
30 minutos do inicio da prova.

« Deverao permanecer em cadauma das salas de prova os 3 tltimos candidatos,
até que o Ultimo deles entregue sua prova, assinando termo respectivo.

o Ao sair, vocé entregara ao fiscal este caderno.

o Até que vocé saia do prédio, todas as proibi¢des e orientagdes continuam
vélidas.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.
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QUESTAO 01

Anténio produz e vende um produto quimico. O custo fixo mensal de fabricagdo é de R$ 700,00 e o custo por litro do produto

é de R$ 2,00. A estrutura do laboratorio permite que ele faga mensalmente, no maximo, 200 litros do produto. Antonio vende
cada litro por R$ 16,00.

Seja x a quantidade, em litros, do produto fabricado mensalmente por Antdnio, e y o custo mensal total, por litro, do produto,
em reais.

a) Determine a express&o de y em fungdo de x. Esboce o gréafico dessa fungdo no dominio compativel com os dados do
problema.

Em hipétese alguma seré considerado o texto escrito neste espaco.

»
0 »
X

b) Admita que a duplicagdo da capacidade de produgéo do laboratério implique apenas em um aumento de 40% no custo
fixo. Calcule qual sera o aumento percentual no lucro mensal de Anténio comparando-se produgéo e venda na capacidade
maxima das estruturas antiga e duplicada.

Em hipdtese alguma serd considerado o texto escrito neste espaco.

NAO ASSINE ESTA FOLHA
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QUESTAO 01

yA

RESOLUCAO E RESPOSTA

nota a)

ol 4

nota b)
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QUESTAO 02

As bases de um contrato de trabalho estabelecem que Rafael, funcionario recém-contratado de uma empresa, ira receber
salario anual de R$ 100.000,00, com reajustes anuais de 4% sobre o salario total recebido no ano anterior.

Adote: log 104 = 2,017 nos célculos dos dois itens a seguir
a) No 112 ano de trabalho de Rafael nessa empresa, seu salario anual sera igual a 10* reais. Calcule x.

b) A tabela a seguir indica aproximagdes de 10* para alguns valores de x. Usando essa tabela, calcule o montante total
de dinheiro recebido por Rafael em 11 anos de trabalho nessa empresa, considerando que o salario anual do 12 ano é de
R$ 100.000,00.

X 0,02 0,08 0,15 0,17 1,02 1,08 1,15 1,17 1,20
10~ 1,05 1,20 1,41 1,48 10,47 12,02 14,13 14,79 15,85

Em hipdtese alguma serd considerado o texto escrito neste espaco.

NAO ASSINE ESTA FOLHA
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QUESTAO 02

RESOLUCAO E RESPOSTA

nota a)

nota b)
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QUESTAO 03

O projeto de cabeamento com fibra 6tica ligando os pontos A(13, 0) e B(0, 5), indicados no plano cartesiano a seguir, tem
custo de 5 mil reais por quildmetro quando feito pelo mar, e de 2 mil reais por quildbmetro quando feito por terra. As semirretas

CDe C_AI com C(4, 0) e D(0, 4), delimitam a separagéo do plano cartesiano entre mar e terra e, sobre elas, o custo de cabe-
amento é igual ao por terra.

y (em km)

6

5

MAR

B

TERRA

-1

0

A
@—» X (em km)
13

C
T T T - T T T T T 7 0
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12

a) Sendo P(x, 0) um ponto com 4 < x < 13, determine a fungdo C,(x) do custo total, em milhares de reais, de uma obra que
conecte A com P pelo menor caminho por terra e P com B pelo menor caminho pelo mar. Em seguida, calcule C,(12).

b) Seja Q um ponto qualquer pertencente a CD. Determine a funcéo C,(x) do custo total, em milhares de reais, de uma obra
que conecte A com Q pelo menor caminho sobre a divisa entre terra e mar e Q com B pelo menor caminho pelo mar. Em
seguida, calcule C,(x) na situagéo em que Q esta a menor distancia possivel de B.
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QUESTAO 03

RESOLUCAO E RESPOSTA

nota a)

nota b)
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QUESTAO 04

As classes A e B tém, juntas, 32 alunos. Esses alunos foram submetidos a um mesmo teste, com o seguinte resultado:

3
— exatamente 2 dos alunos da classe A foram aprovados no teste;

2
— exatamente 3 dos alunos da classe B foram aprovados no teste.

a) Nas condigdes conhecidas do problema, sorteando-se aleatoriamente um aluno dos 32 que fizeram o teste, a probabilidade
de ele ser da classe A pode assumir dois valores diferentes. Calcule esses dois valores.

b) Neste item, assuma que a classe A tenha mais alunos do que a classe B. Sorteando-se aleatoriamente um aluno dentre os
que foram aprovados no teste, calcule a probabilidade de que ele seja da classe A.

Em hipdtese alguma serd considerado o texto escrito neste espaco.

NAO ASSINE ESTA FOLHA
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QUESTAO 04

RESOLUCAO E RESPOSTA

nota a)

nota b)
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